



商超节日氛围越来越浓

到处都在涨食用油偏偏跌

本报9月11日讯(记者 李明华) 距离中秋节还有一周时间,海鲜、水果等过节常用礼品受需求的影响,已经开始涨价。11日,记者调查多家大型超市发现,与市场上普遍的涨势不同,多个品牌的桶装食用油集体促销,打起价格战。

11日上午,在三八路便民市场,海鲜摊位和水果摊位前有不

少市民在选购过节礼品。“四五天时间,每斤螃蟹上涨了七八块钱。”一水产店店主说。记者了解到,除了像螃蟹等水产品价格上涨外,一些水果价格也出现了上涨。“葡萄每斤4元,苹果每斤3元,比前段时间稍贵了点。”

作为中秋节礼品不可或缺食用油,价格不升反降。记者在德百超市和银座看到,食

用油区域挂着降价促销的牌子。“最近一周刚调价,食用油价格降幅最高二十元左右。”一售货员介绍,龙大4升调和油从49.8元下降39.8元,5升花生油从132元降到了115元,另外还赠送一个小桶油,鲁花生油也下降了20元左右。“今年过节挺特殊,其他的物品一直涨,食用油价格却下来了,很多

企事业单位都选择食用油作为企业福利。”

一位常年从事粮油批发的周先生告诉记者,近年来食用油价格波动比较大,今年以来食用油价格呈下降走势。此轮食用油价格下调与国际原料大豆行情疲软有关。花生油降价由于去年供应充足,今年花生价格下降引起。

中秋国庆 分开搞促销

本报9月11日讯(记者 陈兰兰 贺莹莹) 距中秋、国庆还有些时间,11日,记者在德城区的多家卖场里已经感受到了节日的气氛。据了解,与去年双节促销不同,由于今年双节间隔时间长,商场的促销活动也是分开进行。

家住中原小区的李先生打算在9月份装修,除去装修材料,家电、家具也都需要购买,“家电促销的力度,现在看来还不是很明显,自己可能会延迟到国庆节的时候再购买。”李先生说,去年“双节”促销一块进行,自己也曾购买过数码产品,今年明显感觉中秋节商场的促销力度不够。除超市商品,不少市民对购买家电等产品也持观望态度。

德百超市的一位值班经理告诉记者,因为双节间隔时间较长,两个节日一块促销,不光牵扯过多的人力、物力,再加上促销持续时间过长,对销售业绩也不会起到很好的作用。“中秋过后,在间隔10天的情况下,重新给市民一个新的刺激点将大大提升销售业绩。”



9月11日,在三八路便民市场,石榴、柑橘等水果价格不断上涨。 本报记者 王小会 摄



中秋节临近,海鲜市场也活跃了起来。 本报记者 孙婷婷 摄

伙伴最强音 2013年

宝骏最强音火热招募中
报名热线: 0534-2234777

5年10万公里 动力总成质保

2011 CCTV “中国年度经济型乘用车”

宝骏630 国际品质新宝骏

乐驰 高性能新势力

上汽通用五菱

宝骏嘉年华之伙伴最强音 第二季即将开战



宝骏汽车嘉年华德州站将于9月13日-15日于中心广场天桥南侧火热上演!活动期间购车尽享万元钜惠!更有伙伴最强音火热开战!我们正在寻找伙伴中的最强音与好导师,如果伙伴对自己的声音很有自信,欢迎拨打报名热线:0534-2234777报名参加“伙伴最强音”K歌大赛,赢取属于您的荣耀与嘉奖!如果伙伴对自己的鉴赏能力引以为豪,参加即有机会获得购车万元钜惠等超级豪礼。2013宝骏汽车伙伴最强音,谁是我们要找的最强音与好导师?我们一同期待!

本次活动现场不仅有宝骏趣味游戏赛,让您感受宝骏汽车带给您的澎湃动力;同时现场还有“宝骏最强音”K歌达人赛,让您一展天籁歌喉!

SGMW全新巨作——五菱宏光S将惊艳亮相宝骏汽车嘉年华!现场五菱宏光S品鉴会活动等你来参加。另外,嘉年华活动期间现场订车、购车还可享受德州宝骏4S店万元购车礼,钜惠空前,不容错过!



我们坚信,在宝骏的伙伴们中,有着这样的一群人……他们挚爱音乐,他们热忱如火;他们心怀梦想,他们活力四射。而我们的舞台,正是为这样的人而准备。2013宝骏嘉年华第二季之伙伴最强音即将火热开战!9月13日至15日期间,参加宝骏“伙伴最强音”K歌赛,即有机会赢取众多精彩好礼。烽火50区,究竟谁才是伙伴之中的最强音?挥洒你的激情,秀出你的才艺,带着你对音乐的执着与梦想,向这个时代,唱出你的精彩!

2013伙伴最强音,就要你好听!宝骏汽车作为美国通用在华的第四大品牌,一

直以“可靠的伙伴”为其品牌理念,得到了不少消费者的垂涎和青睐。2013款宝骏630作为宝骏品牌的精工之作,严格遵循通用汽车全球高标准打造。新车继续沿用通用汽车成熟技术平台研发的动力总成,在外观、内饰、静音、工艺等方面进行了全面升级,产品品质和车辆性能能达到国际先进水准,以更高性价比兑现了“可靠伙伴”的品牌承诺。相信此次宝骏嘉年华活动,会让更多的人了解到这款国际品质新宝骏独特、别致的风采。

德州宝骏汽车销售服务有限公司
销售热线:0534-2234777
地址:新河东路1288号
德州宝骏4S店官方团购QQ群:326216906

德州宝骏汽车销售服务有限公司
销售热线: 0534-2234777 地址: 德州市新河东路1288号
乐陵宝骏4S店
销售热线: 0534-6798777 地址: 乐陵市西环枣都汽贸城